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A SELYEMÚT BIRODALMA,
ÜZBEGISZTÁN

Tashkent nyüzsgő városa, Khiva legendái, Szamarkand
csodái és Timur Lenk mauzóleuma.

Utazás: Repülővel

Szállás: 3 és 4 csillagos
szállodák, 1 éj repülőn

Ellátás: Félpanzió

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Május 06 - 15. 1 009 000 Ft

Október 06 - 15. 999 000 Ft

PROGRAM

1. NAP BUDAPESTRŐL INDULÁS KÖZÉP-ÁZSIÁBA

Menetrend  függvényében  indulás  Budapestről  repülővel.  A  délutáni  órákban  átszállunk,  majd  tovább
utazunk Tashkentbe. Éjszaka a repülőn,

2. NAP AZ ŐSI ÉS MODERN VÁROS: TASHKENT

Érkezés Tashkentbe kora hajnalban, majd transzfer a szállodába. Elfoglaljuk a szobánkat, pihenés. Késői
reggelit követően elkezdjük felfedezni Közép-Ázsia legnagyobb városát. Az 1966-os hatalmas földrengés
nagy  károkat  okozott,  Tashkent  mégis  számos  látnivalót  kínál  az  utazóknak.  Városnézésünk  során
felkeressük az Óváros és a modern városrész nevezetességeit. Egyik legkiemelkedőbb látnivalója a Khast-
Imam komplexum, melyben többek között megnézhetjük az úgynevezett Oszmán Koránt, mely a világ egyik
legrégebbi kézzel írott Koránja, és – a legenda szerint –, itt őrzik Mohamed próféta egyik hajtincsét is. A
program főbb állomásai ezen felül: Chorsu bazár, Amir Timur tér, Függetlenség tere és az Iparművészeti
Múzeum. Szállás, vacsora.

3. NAP KIRÁNDULÁS CHIMGAN HEGYVIDÉKÉRE

Reggeli  után  egy  fakultatív  kirándulásra  indulunk  Chimganba,  Üzbegisztán  legmagasabban  fekvő
településére, mely 1.650 méteren helyezkedik el. Télen, a havas lankákon síelni is lehet. Harapnivaló friss
levegő és változatos növényvilág fogad minket.  A település körül  szanatóriumok, valamint táborhelyek
találhatóak.  Csodálatos  kilátás  tárul  elénk  innen  a  Beldersay-völgyre.  A  szabadidő  alatt  sétálhatunk,
emléktárgyakat  vásárolhatunk.  Programunk  végén  visszautazunk  Tashkentbe.  Chimgan  fakultatív
kirándulás: 28.000,- Ft. Szállás, vacsora.

4. NAP SZAMARKAND, A SELYEMÚT ÉKKÖVE

Kora reggel transzfer a vasútállomásra és az Afrosiab szuperexpresszel elutazunk Szamarkandba. Ez a
város az ókorban a tudomány és művészetek egyik központja volt. Sokfajta nép és vallás keveredett itt.
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„Több út vezet az ég felé” hangzik a hitvallásuk. Érkezés után ellátogatunk a keleti Siab bazárba, majd
városnéző  utunkat  Gur‐E‐Amir  mauzóleumával,  Timur  Lenk  mongol  fejedelem  sírhelyével  folytatjuk.
Elmegyünk a híres Registan térre, amely az ókorban a város központja volt.  A téren három csodálatos
medresz található, melyek iszlám iskolaként működtek egészen a XVII. századig. Megnézzük még a Bibi-
Khanym mecsetet, illetve a Shah-i-Zinda épületegyüttest. Szállás elfoglalása (2 éj).

5. NAP SZAMARKAND – SELYEM, PAPÍR ÉS TÖRTÉNELEM

Reggeli után az egész napot Szamarkand felfedezésével töltjük. Meglátogatunk egy szőnyegszövő műhelyt
a  városban,  ahol  a  mai  napig  kézzel  készítik  a  szőnyegeket.  Ezt  követően  megnézzük  az  Ulugh  Beg
obszervatóriumot, valamint az Afrosiab múzeumot, amely Szamarkand északkeleti  részén, az ősi város
ásatási  területén  helyezkedik  el,  és  egy  letűnt  kor  emlékeit  idézi.  Délutáni  programunk  Szent  Dániel
mauzóleuma és egy selyempapír készítő műhely megtekintése. Szállás és vacsora Szamarkandban.

6. NAP SZAMARKANDTÓL A SZUPEREXPRESSZEL

Reggeli után transzfer a vasútállomásra, és a híres Afrosiab szuperexpresszel Bukharába utazunk. A város
utolsó  emírjének  nyári  rezidenciájával,  a  Sitorai  Mokhi-Khosa  palotával  kezdjük  a  varázslatos  Bukhara
felfedezését.  A terület  érdekes elegye az orientális  és az orosz építészetnek.  Következő megállónkat,
Bahauddin  Naqshbandin  mauzóleumát  Közép-Ázsia  Mekkájának  is  hívják,  fontos  kegyhelynek  számít  a
muszlimok számára. Vacsora és szállás (2 éj).

7. NAP BUKHARA – EZERÉVES ÉPÜLETEK ÉS HAGYOMÁNYOK

Reggeli után a napot Bukhara látnivalóinak szenteljük. A város a Selyemút egyik legfontosabb megállója
volt. Mivel több, mint 2.500 éves, így joggal mondhatjuk, hogy minden sarkon újabb nevezetesség vár ránk.
A  városnézés  során  felkeressük  a  Kalyan  mecsetet,  a  Samanides  mauzóleumot,  a  Nadir  Divan-begi
medreszét, a Lyabi- Khauz komplexumot, a Kalon minaretet, a Bolo- Hauz mecsetet, a Coumpol bazárt, a
Mir-i-Arab medreszét és az Arc Citadel erődöt. Felsorolni is sok a megannyi látványosságot. Este folklór
show a Nadir Divan-begi medreszében, majd vacsora.

8 NAP BUKHARÁBÓL KHIVÁBA, A SELYEMÚT MENTÉN

A délelőtt folyamán busszal indulunk tovább Khivába. Érkezés az esti órákban, majd elfoglaljuk szállásunkat
a hotelben és vacsora.

9 NAP KHIVA, AZ IDŐTLEN OÁZIS

Reggeli után városnézésre indulunk Khivába. Bepillantást nyerhetünk a Világörökség részét képező Itchan-
Kala erőd látnivalóiba, mely falain belül tökéletes állapotban sorakoznak több évszázad kincsei: paloták,
medreszék,  mecsetek  egy  500  ×  300  méteres,  kényelmesen  bejárható  területre  koncentrálódva.  Már
messziről látszik a híres Kalta Minor torony, mely Khiva szimbóluma is egyben. A tornyot sok legenda övezi,
a felületét borító majolikák 1855 óta ragyognak a napfényben. A városban felkeressük még az Ismail Khodja,
majd a Pahlavan Mahmud mauzóleumot, Mohammed Amin Khan medreszét és a Juma (Péntek) mecsetet
nem messzire az utolsó kán palotájától. Szállás, mint előző nap.

10. NAP BÚCSÚ ÜZBEGISZTÁNTÓL ÉS HAZATÉRÉS

Kora  reggel  felvesszük  reggeli  hidegcsomagunkat,  majd  transzfer  az  Urgench-i  repülőtérre.  Indulás
Budapestre. Átszállás után a magyar fővárosba érkezés a délutáni órákban.

Az útlevélnek a hazaérkezés napjától számítva még minimum 6 hónapig érvényesnek kell lennie.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).
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MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   9 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Félpanziós ellátást (reggeli és vacsora) és 1 ebédet (8. napon)

   Repülő- és vonatjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Helyi szervízdíj (helyi guide + sofőr) 80 $

Belépők ára: kb.: 80 USD
Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek a beutazás napjától számítva még legalább 180 naptári napig érvényesnek
kell lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/uzbegisztan

2019. február 1- jétől a magyar állampolgárok vízum nélkül utazhatnak be az
Üzbég Köztársaságba és tartózkodhatnak ott, amennyiben a tartózkodásuk nem
haladja meg a 30 napot.

Fontos utazási információ az útlevél állapotával kapcsolatban:

Kérjük utasainkat, hogy a Turkish Airlines járataival történő utazások előtt minden
esetben ellenőrizzék útlevelük állapotát. Sérült okmánnyal az utazás nem
engedélyezett.

Különösen figyeljen az alábbiakra:

• A fényképes oldal nem lehet szakadt, sérült vagy levált.

• Az útlevél nem lehet hiányos (nem hiányozhatnak oldalak).

• A géppel olvasható zóna (MRZ) nem sérülhet.

• Víz vagy egyéb folyadék által károsodott útlevél nem elfogadható.

• Nem lehet celluxszal, ragasztóval javítani az okmányt (okmányhamisításnak
minősül).

Felhívjuk figyelmüket, hogy bár a kiutazás bizonyos esetekben engedélyezett
lehet, a célország megtagadhatja a belépést sérült útlevél esetén.

Időeltolódás: Az időeltolódás Magyarországhoz képest +4 óra.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/uzbegisztan
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Öltözködés: Gyalogláshoz, városnézéshez könnyű, kényelmes cipőt és ruházatot javaslunk. Templomok
látogatásához fedett váll szükséges, esetleg vállkendő is megfelelő. Nők részére ajánlott a térd alatt érő
szoknya és a vállat is takaró ruházat. A ma is működő mecsetekben le kell venni a cipőt a látogatás során.

Időjárás: Kontinentális nagy hőingással.

Program: Üzbegisztánban hagyományosan az iszlám mérsékelt vonala a jellemző, így nem tilos az alkohol-
fogyasztás sem, a pénteki imát követően, illetve a történelmi nevezetességek látogatásánál ajánlott az
óvatosság.

Főleg az idősebb embereknél engedélyt kell kérni, hogy lefotózhassuk őket.
Néhány látványosságnál, ezért némi kis aprópénzt is kérnek a helyiek.

A hosszú fehér szakállú, hagyományos öltözékben, turbánban és kaftánban járó
személyek (akszakál) nagy tiszteletnek örvendenek, fényképezni azonban nem
ajánlott őket.

Külön felhívjuk a figyelmet a piacokon, standokon vásárolt élelmiszerek
tisztaságának kérdésére: a szárított gyümölcsök konzerválása sok esetben
kéntartalmú vegyszerrel történik, így ezek fogyasztás előtt alapos mosást
igényelnek. Az ország területén gyakoriak az áramkimaradások, így a hűtést
igénylő élelmiszerek fogyasztása nem ajánlott, a húsételek közül csak a jól átsült
húsok fogyasztását javasoljuk.

Víz: Csapvíz nem iható.

Dugalj: A feszültség és dugalj európai szabvány szerinti. A telefontöltőkhöz való keskeny csatlakozó mindenhol
használható. A kerek végű csatlakozók (pl. egyes hajszárítóknál) többségében nem használhatók.

Pénzváltás: A hivatalos fizetőeszköz az üzbég szum (UZS) 100 UZS = kb. 3 Ft; 1 USD = kb. 3370 UZS. Felhívjuk
figyelmet arra, hogy külföldön egyes pénzváltó irodák nem szívesen, vagy egyáltalán nem fogadnak el 1996
előtti 100 US dolláros, valamint 1997 előtti 50 US dolláros bankjegyet.


